TaHcar xawuaa

aMyckangan TYYHUA doepMuiir TOMPCOH Xawaa x3parTtai baliHa. [9BY T9PI3p HAM834 3anxyy Tyn xawaaraa

6apvxbiH Ty A xawaa-6apury poboT xynangangax aByas.

Tapaap 36B ONOH eHUerT 6yxuii xawaartai 6onoxbir xycy 6yin. PoboT Har unrnanuiiH garyy xawaa 6apbaar 60noBy

T9P33P 36BX6H XallaaHbl Oy naHr a eHUreep Xuinx Yyagaar.

PoboT SMyckanauiiH XYCCaH Xxalwaar Xxuix Yanax yy? ©epeep xanban eHuer Hb a-tai uxun 6ainx 3eB ONOH 6HLer T

YYCax 60noMXTOi oy ?

Input

OXHUIA MepeHn TecTuiiH Too 6onox t (0 < f< 180) Too ererpeHe. Iapaax t MepeHn poboTblH BynaH raprax 4Yapax
eHuer a (0 < a< 180) raHy TOO erer oeHse.

Output

XapaB poboT AMyckanauiiH xyccaH xawaar 6yTtasx 6GonomxToi 6on xawuntryirasp "YES", acpar Toxmongong
xawmntrynrasp "NO" rax xaBnaHa.

Example

Input:

3

30
60

90

Output:
NO
YES

YES
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